

Referat fra bestyrelsesmøde 16-1-2017

- Året der er gået; Der er sat hus nr. på glasfacade, der er kommet en App til vores vaskeri, der er bestilt overdækning ved grill, suppleanter deltager til alle bestyrelsesmøder.
- Fastsættelse af grill; Der vil blive afholdt grill fredag eller lørdag i den varme periode, datoer vil komme når tid er, der vil blive hængt info op på opslagstavlerne i hver opgang.
- Vedr. legeplads; Bestyrelsen har besluttet at det er "småbørnsforældre" der må komme med nogle ønsker til beboermøde.
- EVT.; Bestyrelsen vil skrive en information til alle brugere af vaskeri, der vil komme til at stå. Når man har en reservation skal man HUSKE at trykke på "afbestille" når man er færdig med at vaske. Dette vil betyde at maskinen er låst op til næste bruger. Den info. Vil hænge i vaskeriet.
- Kontoret sørger for at opdatere regler vedr. mødelokale på hjemmesiden, Franc Skytssløv fremsender regler til kontoret.
- Bestyrelsen har besluttet at Mødelokalet godt må lejes ud til beboer fra Parkvej og Mosebakken, prisen 150 kr. Kontoret vil informere beboer derfra.
- Bestyrelsen har været til informationsmøde vedr. fibernet, bestyrelsens mål er at alle vil bakke op omkring dette da det er fremtiden, der vil på et tidspunkt komme mere information.
- Bestyrelsen har snakket om, hvem gir tilladelse til "privat parkering" handicap, bestyrelsen undersøger dette.
- Bestyrelsen har snakket om parkeringspladsen der ligger mellem Oxholmsvej og Marienbergvej, hvorfor er der et skilt hvorpå der står afd. 4. Marienbergvej, adf.2 har altid brugt denne, må de ikke det mere? Bestyrelsen undersøger dette.

Referat kan også læses på vores hjemmeside: www.abvo.dk

Mvh.

Bestyrelsen afd.2